

行政院大陸委員會 新聞稿

地址：臺北市濟南路1段2-2號15-18樓 電話：23975589 轉聯絡處 電傳：23975294

本會網址：<http://www.mac.gov.tw> 民國105年2月15日編號第021號

陸方熱線再次表達對臺南震災的慰問及關懷，夏主委亦再次表達我方感謝之意

行政院大陸委員會夏主委於今(15)日以熱線，對於陸方在本次臺南震災的慰問關懷及慷慨捐助，向大陸國臺辦主任張志軍再次表達感謝之意。

陸委會指出，本次熱線係應陸方之約，國臺辦主任張志軍針對本次南部發生芮氏規模6.4地震迄今，不幸造成生命及財產的重大損失，再次表達陸方領導人的慰問及關懷之意；夏主委在通話時表示，對於大陸各界人士，第一時間透過各種管道向我方表達慰問、哀悼，及慷慨捐助，展現對臺灣災民的關懷及愛心，代表我方及馬總統表達由衷感謝。

陸委會表示，目前陸方各界所表達捐款意向累積金額已達新臺幣7,310萬元（約人民幣1,462萬元），未來這些捐款，將投入災區進行後續的重建工作。

陸委會強調，有關後續的災後重建事宜，中央將配合地方整體重建規劃，也會將陸方的捐款投入災區，協助地方災後重建工作。

新聞聯絡人：吳玠鍔

電話：23975589 分機 7003